S5 aoly

Q"é‘sple)w) :‘;MSSL'SPUg'nU z.uaAt,).wCA‘-Lw MOL&Q}:w)é‘S{LQJQL%LdQY‘;w
aada Y o ybuinl Wow V\Feo/oV/A: ol & ,b Y raxiio oluxs alawgio pgd 590 RO 3190 4l

higel St a9 Bk 50 [ | Fee JLus olo 318 35 Cugh ) 9 pailyas of5T lalgls 5 JLuS 32 cailig; o0 il

http://aee.medu.ir

0 yod 3,18 aol Zwly Y lgw K90,
<10 DS asiin |y py soyl3S o9 Cawydli b cawyo | Y
) pin i Hlste srer 398 d 0 ol ()
il gy x4y = (x+y)r Ay a5 W)l 0929 ¥ 9 X wiile (o due gua(o
N N DS gy celin aodS L sue b1y JUB gbols | ¥
ROV I KR PO das o5 ol @] b S1.cusl oo Wlko a_ggeo solasl b g a (A
NCO bl (Y, #m! ) Jolo o) gamo goacm (o
VYO | ol o o laryo e b sslano b 5SS ok S 39 55 s ol 43S ol (AT sy | T
.V gy sodiiigl P=FK YL p=Fh+1E 50 9051 oS3 4B BT il Jol goue p= 0,51 ass culi | F
Vo &S b ¥ s T3 A\=(\OOO)TA><°t+H.>..x.:M'o..ﬁLo‘glg 8
) ¥ Foo s
DS o VX =) dslae
Y b > T S 5 0 1 ol e & ygors 45 GBS | Y
N AasS aseiee Lasllbly Vg (€) (W1
f. ¢ ) ol 3 1S & Lgtye G SIS 38 et )5 0 5S35 (0
~ e d O p g @ oy (810 B Jsb 4 (5588 (@
Sl wiwed G SBI1,5 LT (&
) RO Tl gl § s posns {J&.J-:-n Fablol acgamo oy wglds | A
\ B g 45 08 e, Jlogin S ablol s garo Sy 5 JSb S5 5o | 4
\\
\\
/0 DS i oo oy &1y U 1 15 Kb BT o Fablol sae | Ve
Vo S oy Al S 031051 b oy Acgosmo—y a5 ol y F BIE S (| 1
S ey il 93 031081 b T Asgazmo—y &5 gl £ SIS (o
\ Sadd Fwly oligs | VY
sl pllao s S5 5SS A Jolis (530, 1Y F BN ol <> 5 €o» gy b wudlys o0
Al Al R Bym g 3T By S L byl 51T 2 a5 o,y Slass (I
il o LS B9 > T )0 a5 e Sl (o

«pgd dxbuo ;0 WYl audy »

\dao o)Lmi:

)L 0305 (s jool wuslusg | NOomreyar.com




S5 aoly

Q"é‘sple)w) :‘;MSSL'SPUg'nU z.uaAt,).wCA‘-Lw MOL&Q}:w)é‘S{LQJQL%LdQY‘;w
aada Y o ybuinl Wow V\Feo/oV/A: ol & ,b Y raxiio oluxs alawgio pgd 590 RO 3190 4l

higel Soked s 3 A 350 | | Poe Sl olo 310 15 Caigh 0 595yl o 915 slalogls 5 JUuS 31 eln ol Gl
p://ace.medu.ir

0 yod 3,15 aol Zwly Y lgw K90,

Vol o Blas Jgl g S5 51 medles )51 0,8 Ol 5 asLli WY IS 90 7 o 5l Olg (o0 Geyb Wiz 4| WY
N\
S LRl 4l 0 bad pdl g9 5 5l g a2l Y I Gl o5 e 98 US

VO | 5090 oyt Juol 2050 33 (s S Lrasler [ 250 090 ylaww 9 Sl s lal g 5oy S5 30 1) A (55 goy0 | VY
WS oy ly B g A Y 29390 (09 delaio .S (6,05 pL B 1) Juol 2950 9 uS Lraslr |y pgu

AN
ARER
_ AN
A= Ty Ty N
AN
Yy y )

AN

AL~ M‘J@'eﬁwﬂ’r“{"w—:ﬁ‘-*e;f‘-m‘so«.s}lullé&we:ﬁ‘\sdlee.-"}réﬁ“‘Ju'sérﬁ‘a‘érﬁ‘"fwm’@.ﬁ 0
JWSQ@P}“VSJLF‘&*M‘.SJLe-.e-“SJ-“;‘JL.'-.*.-"BSJ@?J‘-’ASMwé)léJWMSJLﬁ‘UB
?mwsjbw)@;éhﬁ#&%wum“ S o0 5L

) Vosaaoé|oo§lf&&|»)w)bda45g|brudaéy@)yrmfuabuﬁmoﬁb’fu'y‘sod.:).b..\psu(u." \1d
Véwoé|éo§l5&)a5|»)w)bda45u| b).wdaé;e)y).m/\uabuijonu'yGnd;)b.\ps\;(u

PIVOT| asli & Jslos 2045 Cand SIS IRl ails laeb! B mudd Hl,8 oIl wiz 53 )..S|..x.'> Iy J5 asls 0F | VY

) €l 48,5 1,8 JS

Vo | omigez "ol 3ge " \

Y drao o)LmiJ

0,05 (i jool cuslusg | Nomreyar.com




@é‘*’ :oL’L’»’.n‘ S GﬂA&j).w celw Q}ﬁé ‘sdﬂlg) :42,.3) LS ngﬂlﬂ) S oS Ggl.g) ")bdc‘ @Duas leo»’a')

oo/ o¥/A 2 lmial 56 alawgio pgd 5595 3198 4l

B3g0] S Gl 9 i 35 0 S q PR TERRTO S

o | Toad sloidl, B2
<10 A axao ¥ lgw) (/YD) cawyol (& (VY axao V0 Jlgw) (/T0) Cawyo (I )

AVD| (Wamio V8 Jlsw o) ¢IYS) Ym (o (A amis 53,5 sle pogie ) (+/8) ol b sus 00 jlaiva sas(Wl | ¥
r

VIYH ' ’
xysx J;y C/Yd) e Yxp<x"+y" (/YO S x +y —Yxp>o (+/Y8) < (x—y) =0 (-+/Yd)

(Ao | Jlges Gl L) (+/VB) Sy 6,190 0,135

JIYO| p=¥k (V) , p=Yk+\ (Y) , p=fk+Y=Y(k+) (¥), p=¥k+Y (f) (-/v0) ¥
w25 (F) b (V) pd & Jol Slasl cpalpuby (1V8) 5,18 (A8LS T 3991 Jsl b 45 cowl g) oo pe () 5 (1) dl> o
00 amio ¥ Jlgw aliv)  (+/YD) .09

’/VA \ Yo \ Yo v A
Jooo=—) (+/¥8) = (1000)® XA+ N=(—1)" XA+ N=Y = r=Y (+/ V)

(-/Y0)

(V) o Jlo wlie )

. : R 5
Y\ = YX=FXOH) (/Y)=>VX=YY(/Y0) = Xx=Y (+/Y0) = x=Fk+Y (+/Y0)

(¥ amio VF Jlgw alice)
Y (FY amio G5 oSe) (18) B g f ooly (o (V5 amio Jlio alin) (IY8) Ng(c)={a,e,d} (WI| ¥

\ ¥
Yx=

(Y amio died SIS ay,ms) (/YD) s (o (YA amio 95 iy ,a5) (+/0) abecda (o

$is iy s Sablol acgormo 5 Wilg (o0 3 Comd JFablol K00 G (wgh) 31 Sy Bl> b o5 Cawl (5,5 ablo!
(f7 5 Ffolzan ,le) (IY0) o590 y» ol il

\ (2090 0015 6 pod Aidgs «Zudilo |, Jlee S e aS wlin o dcgomme &5 )90 40) V) D={a,c,i,d} | &
(FF azan ¥l )

VO Yo

I (-18) Cosl Fablol acgamo Sy D={e, )} acsozma sb)b 3 (’/0)[%1=Y37(G)m'°%ﬁé#
+

O aio ¥ Jlow 1Y) . Y(G) =Y (ol pls. (IY8) y(G)<Y

1o (OF amio A Jlsws) -I1Vd) (@ ¢IVd) ‘k‘ & | "

\ (0F amio Jlo aliw)  (+/0) YIXV! (o (18) #Ixyl (] VY

Yo |x+x, +x,+x+x,+x =Y , x>V, x, >V, x, =) (+/0) VY
NW=xX,=V, 20 (/Y0) , pe=x,—F, p. 20 (:/V0)
Vo
¢
(V) amioh Jlses aslioo)

WWHEVEX, X,y X, HV=V (/Y = oy tx tx Yy X, =2 (/YY) = 5:( ](JA)

P90 axiuo 40 bFwl aoldl

\
)L 0305 (s jool cuslusg | NOomreyar.com



AdNY e -yl o | Tmo Arg gt cclw | S gd (0L el

G’ Dol y: o yd 2k el mad glosl,

abhusgio 09 550 PO 319d 4y

\Foo/oW/A 3 ol o ,U

RS “... p4 & b & . . . ) . _ . _ .
"“””httﬁzi/aﬁ};fe&ﬁf;” 1F o0 Jloolo 318 33 5.5 put yoo 3T (s Lillogls g JUn 3 il ol 3907 i
o | Toad sloidl, B2
V0 'e
| v y vy YWYy |y
YY) = B Y|V Y Sy | n | vy
Yy vy ARAK AR
(VY aziao VY Jlg aline ) (10) 1o 61555 08y 90 e BT &9 y0 53 |55 it Solaio
VY 18
|[Fl=v , |[VIEY ,|Bl=A, |[F(WV =6 ,|BOVI|=¢,|FNB=Y
|FNBOV |=¥
WS gib W ki S| F | —|FNOV |- |FNB|+|FNBNV|=\0—0—-Y+Y=Vo(+/8)
WSS b g kis [V || FNOV|-|VNOB|+|FNBNVI=W-0-s+Y=Y (+/0)
S g3k JiSws biis = B|—| FNB|-|VNB|+|FNBOV |F4-Y—5+¥=Y (-/8)
= Z=Vot+¥+Y¥=V (+/Y0)
AY amio ¥ Jlges &)
!
! (VA amio Jle)  (+]8) %=wo (w VY i Jlio) (18) ¥F —(¥x Y —v)=v5 (| ¥
oY W
VO fiv=n = k=F (/Y8) , kn+1=0F = fn=0Y (-/Yd) ,n:[‘”—:}zw ¢/78)
Vo | o 2o

€ o8 il i @ ) 0l )50 o b Jo ol gy Ll (ool 57 502>

Y

)L 0305 (s jool cuslusg | NOomreyar.com



	سوال درس رياضي گسسته --- خرداد 1400
	راهنماي تصحيح درس  گسسته ---خرداد 1400



